Ata da nona reunião ordinária da Terceira sessão do primeiro período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos dois dias do mês de maio mil novecentos e noventa e um, as dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice-Presidente: Carlos Vicente, Secretario: Valdesir Santos Botelho. Vereadores Presentes: Geraldo Dias Seixas, Geraldo de Mangelo Granzinolli, Sebastião Miguel, Valtensir Soares de Carvalho e Walter Medeiros. Ausência do Vereador Pedro Augusto Rodrigues. Verificando na lista de presença o numero regimental no plenário, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando ao Sr. Secretario que Procedesse a Leitura da ata da sessão anterior. Após a Leitura foi feito uma retificação solicitada pelo Vereador Valtensir Soares de Carvalho, retificação feita, a ata foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente Leitura de Correspondências Recebidas. Oficio n° 1755/91 do Tribunal de Contas solicitando relação dos documentos Faltosos referentes ao exercício de 1977. Oficio do Redator do Jornal Tribuna de Santana Floriano Serpa Martins do Coto, Lamentando deparar constantemente com criticas contra o Jornal Tribuna sob a alegação de que o mesmo não prestigia os Trabalhos do Legislativo. Convite do Presidente da Câmara de São João Nepomuceno para participarmos da XX Exposição Agropecuária e Industrial a se realizar nos Dias 10 e 19 de Maio. Oficio do Secretario de Segurança Publica Dr. Jose Resende de Andrade, acusando e agradecendo a Moção de Congratulação N° 003/91 encaminhada por esta Casa Legislativa. Apresentação do Pedido de Informação N° 006/91 de autoria do Edil Geraldo Dias Seixas Informando do Executivo Municipal o nome de todos os funcionários admitidos a partir de 05/10/88. Pedido de Informação N° 007/91 de autoria do Edil Carlos Vicente querendo ser informado do Tempo de serviço e vencimento de todos os funcionários que trabalham na soca da Prefeitura no mês de abril, inclusive maquinistas e motoristas. Pedido de Informação N° 008/91 de autoria do Edil Sebastião Miguel, que fosse concedido copias de todas as Leis sancionadas pelo Executivo com os respectivos números desde janeiro de 1989 até a Presente Data. Os Pedidos de Informações de N° 006,007 e 008/91 após discussão foram aprovados por unanimidade. Palavra Livre: O Vereador Geraldo de Mangelo Granzinoli faz um protesto contra a decisão do Tribunal de Contas, que ameaça ate com prisão o Vereador se não enviar documentação no tempo devido, até mesmo sem que o Vereador não tenha nada haver com as contas de um Prefeito que ate já faleceu. Todos os Vereadores parabenizaram o Vereador Valdesir Santos Botelho, pelo nascimento de seu filho, ocorrido no dia 15 de abril do corrente ano. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente encerrou a sessão convocando, o plenário para a próxima reunião ordinária dia dezesseis de maio próximo. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
